[TOI'OJIKYIO
Havansaux KuiBcbkoro o0671acHoro ta mo
M.KueBy yypasiiiHHs JTiegBors Ta

My o fOCII0JapcTBa
' -O.JI. Boiiko
2020 poky
IEPEJIK -
3axXo0/AiB 3 moJlinmeHHs canirapuoro crany Jjicis I “Bumenyoeyanchbkuii
p Yy ny
Kuiscbkoi obsacri Ha 2020 pik
-§_ [Tnoma nigsuainy, KopoTka Takcauiiina xapakTepucTHKa HaCa/DKEHHS BIANOBIAHO 10 ‘= B ¥ _ o E
> 8 = rexTapis MaTepianip J1iCOBNOPSAKYBAHHS 3 < 5 g Z.e
& = < 5 S S T 585 ¢ ERE
E | g & = g | &, £ SEZER | 887
JlichuuTeo 8 ) B = = 5= g 2| Fag 8 2 g 2% £g g EE S =
= =] 3 = = o8 2 £ = = =]
opowme) | 5 5| 2| 2| g |3.2F el 5|zs|TEbleiEY £ | Ed Eoso- | i
z | 3 2 H 5 |585 g g 2| E|851322|E2ey 2 |2 = EZezf | 472
2| § | & | § |g88¢ 8 2 | 2| E|BE|8BESEsH & | 5 5 225 553
E & ; g % = = = S g 8’ § gg >y & m é_ le) § = g 53_
1 2 3 4 | s 6 7 8 9 10|11 12 13 14 15 | 16 17 18 19
286 2 5,4 (1) 0.4 0.4 8C32bn 75 (0,60 1A | 29 36 325 2(e) | CCP Bypenom, sitposan 233 °
jasd
Jlecusmenke g 09 () | 04 | 04 | 10Gs 61 040/ 1A | 25 | 36 | 225 | 2(e) | CCP | Bypenom, sivposan 310 s
m
Beworo - - - - 1 os | o8 - R - - - - - s 2
= M
I 242 0 07 | 29 | () | 03 0,3 10C3 63 [0,70| 1A | 25 26 370 | 2(e) | CCP |  Bypenom, sitposan 197 32
CHTPAIBHE 7555 3 | 61 | (1) | 02 | o2 10C3 66 |0,70] 1A | 25 | 28 400 | 2(¢) | CCP |  Bypenom, sitposan 260 &=
o]
Beboro - - - - 0,5 0,5 - - - - - - - - - - - 5 §
>
. . I
Xorsinigenke | 889 | 4 | 14 | (1) | 05 0,5 10JInz 42 10,70 2 | 14 20 130 2 | ccp CT"““"}':;; KopeHest 92 28
™ g
Pasom no aicroeny CCP 1,8 ra - - - - - - - - - - - %
N 1 o
Xorsmisceke | 889 | 5 | 1,7 | - ; ; 10/1up 4 lo70] 2 | 14 | 20 120 | 2 | Bcp | CTomoPON TaKopencs 15 2
Beworo - - 1,7 - - - - - - - - - - - - - - -
bypeinoM, BiTposan
1820 9 | 34 | (1) | 3.1 3,1 10C3+Bn 91 0,70 2 | 25 36 350 | 26e) | BCP | atyp. ania 20 o g
i E T
182 | 10 | 2.1 - - . 10C3+bn 91 0,70 1 | 27 36 420 | 2(e) | BCP flype“"“’ SrIpOBAL 25 233
OII.CTOBOYP. IIKI X 5= 8
. BypenoM, Bitposan 55 a8
XyTipebke | 182 | 15 | 07 - . - 10C3+bn 89 0,70| 2 | 25 32 350 | 2e) | BCP | [ ronoyp o 30 :2: 5 g
Bypeiom, sitpoBan =
183 | 11 | 24 | (1) | 20 2,0 10C3 101 0,60 2 | 26 36 370 | 2e) | BCP | o 6y, uin 30 sg¢
Bypenowm, BiTposasn L=
183 | 13 | 09 | (1) | 08 0.8 10C3+bn 66 10,701 1 | 23 28 320 | 2(e) | BCP | il 6yp ani 25




Bypesnom, Bitposan

183 14 1,7 - - - 10C3 91 0,70 2 25 32 360 2(e) | BCP . 20 ®
TTout.cToBOYp. ki T
183 | 16 | 1,0 - - - 9Cs1bn 64 0,70 2 | 20 26 280 | 2() | BCP ﬁypm‘o“’ BUIPOBAL 25 2
OII1.CTOBOYP. IIKI & §
186 | 1 | 08 - - - 10C3 81 [0,75| 1 | 24 32 350 | 2(e) | BCP ﬁypeﬂ"“’ SrIpoBAL 30 <
O CTOBOYP. KA 3
Bypenowm, BiTpoBan o
186 2 2,3 n 1,6 1,6 8C32bn 71 10,60] 1 23 28 250 2(e) | BCP o cTos6yp. min 25 % °
. _ _ _ bypenom, BiTpoBarx g &
XyTipcbke 186 3 0,4 10C3 81 10,90 1 25 32 455 2(e) | BCP ot cTos6yp. min 20 E E
Bypeitom, BiTposan =l
187 4 9,1 1) 7,8 7,8 9C31bn 76 10,75] 1 23 32 350 2(e) | BCP Tou crosGyp mxix 25 %
187 11 3.3 . _ ) 7C33Bn+Bm 76 10,701 1A | 27 40 355 2(e) | BCP ll_SIyPCJIOM, BiTpoBan 30 o
om.cToBOYp. MIKiJ §
204 1 1’9 _ _ _ 10C3+Bn 71 0,70 1 25 32 380 2(6) RCP I]‘SlypeHOM’ BlTpOBa_-H 30 g
[Hom.cToBOYp. ImKin =
81 10,70] 1 24 32 405 Byperom, BiTpoBar =
204 2 32,5 (D) 20,0 20,0 7C3(81)3C3(101) 2(e) | BCP o cTosGyp. min 20 ™
Beboro - - - - a2 | 472 - B - - - - - - -
w2 | 7 | 29 | @ | 26| 26 10C3 63 |070| 1A | 25 | 26 | 370 | 2(e) | Bcp | Bypouom, sitposan 25 o
[Nour.cTorGyp. MK i
ByperoM, Bitposan =
245 8 10,9 ) 10,4 10,4 10C3 64 10,70 | 1A 27 28 420 2(e) | BCP o cToRGyp. i 10 =
Bypenom, Bitposan &
246 6 8,0 (¢))] 1,0 1,0 10C3+[13 63 |0,701 1A 27 32 410 2(e) | BCP TTou.cTo6yp. mix 20 E
} _ B Bypenowm, Bitpoan =%
253 10 3,0 10C3 91 0,75 1 29 36 470 2(e) | BCP Tlowm.cTos6yp.mia 30 % o
BypemnoM, Bitposait g2
Hentpanbue | 257 1 2,8 ) 2.4 2,4 10C3 64 0,70 1A 25 32 400 2(e) | BCP Tlom, cTos6yp. txia 20 ‘E’ é
: =]
257 | 10 | 59 | - - - 6C32bn10clfls | 81 [065 1 | 27 40 300 | 2(e) | BCP ﬁyp“""" orrposan 25 g =
om.cToBOY. LIKiJ =
267 | 7 | 1,2 | (O | 08| 08 10C3+Bn+Oc 86 [070] 1 | 28 32 430 | 2(e) | Bcp |  Bypenow simposan 30 =
Tom.cToBOyp. mIKia g
Bypenom, BiTposan o
268 8 2,7 )] 1,6 1,6 10C3 8 1070 1 28 32 430 2(e) | BCP o cTos6yp.min 20 'g
268 | 9 | 25 | () | 23 2,3 10C3+Bn 86 [070] 1 | 28 32 430 | 2e) | Bcp |  Dypenow, sitposan 10 &
[Ton1.cToBOyp. mKix
Beworo - - - - 30,0 30,0 - - - - - - - - - - - -
286 | 2 | 54 | (1) | 48 4.8 8C32Bn 75 (0,60 1A | 29 36 325 | 2(e) | BCP ﬁyp“"“’ BlpoBail 15 =
ou.cToBOYp. HIKi %
294 4 0,9 - - - 10C3 61 [0,40(1A | 25 36 225 2(e) | BCP [Tom.cTosGyp. wKin 15 8
294 6 6,6 - - - 10C3 61 0,80 1A} 25 32 405 2(e) | BCP [omr.cToBOYp. mKin 20 E
294 7 3,0 - - - 10C3 71 10,70 1 25 32 405 2(e) | BCP Tour.crosOyp. mxia 20 é' °
: ) _ Bypenom, siTposal 2z
— 301 1 3,0 10C3 86 10,80| 1 25 36 410 2(e) | BCP Ton.cToB6yp. mia 15 é, =
301 16 1,7 - - - 10C3 51 (0,90 1 18 22 305 2(e) | BCP [Tou.cToBOyp. wKia 15 .2 E
301 | 17 | 39 | - ; - | 7Cas6)3Cas6)y+Bn | 86 |0,70] 3 | 20 | 36 260 | 2(e) | BCP | Iom.ctosGyp.urkin 10 § 2
B )
310 | 1 | 13,7 | - - - 10C3 91 (0,70 1 | 27 30 405 | 2(e) | BCP gyp“"”’ PITpOBA 15 S
OW.CTOBOYP. IKIA =
313 3 4,3 - - - 6C34bni 71 10,60{ 1 24 28 200 2(e) | BCP [Tow.cToBOYp. HIKi 15 é
324 F 1 | 81 - - - 9C31Bu+/13 76 10,70, 1 | 25 28 360 | 2(e) | Bcp |  byperow, sitposan 10 &

Tom.cToB6yp. KA




324 | 3 1,2 - - 10C3+Bn 91 |o0.60] 1 | 27 48 350 | 2(e) | BCP |  Ilow.cros6yp.ukin 10 2z,
BypenoM, BiTposan 28 F
324 | 6 | 54 - - 10C3 76 10,70| 1A | 28 34 420 | 2e) | BCP | ot i 10 a g g
Jecustucniee | 334 1 12 | 4,5 - - 10C3+bn 71 [o,70] 2 | 21 26 300 | 2(¢) | BCP |  Tlom.crosGyp.mia 10 § g a
336 4 1,1 - - 10C3 56 (0,80 1A | 24 28 430 2(e) | BCP Mo, cTOBGY . HIKiz 10 E § z
=]

341 | 1 5,5 - - 10Cs 81 |o,70{ 1A | 28 32 415 | 2(e) | BCP |  Tlow.cros6yp.uin 10 5

Bceboro - - - 67,7 | 67,7 - - - - - - - - - - . -

Pazom no gicrocny BCP 146,6 ra - - - - - - - - - - -
Jupexrop JIII " BuieayOeyaHchKe JIiICOBE rOCIIONapcTBO” s ?/! f/ M.II. "'omoBenbKMit
{ =

.\

5

2020 poxy

7




